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1. %A #5 R1bo% 04 mol » BMMEHA A K CO, 1232 %, - H0288 %, R4 FRA:
(C=12, H=1,N=14,0=16) (A) C;H; (B) C;Hs (C) CsHz (D) CHyo |
2. BFESS8 948 M LEALWM160 £F > 448 112 % > RSB R FHEREM?
(A)1 (B)2 (C)3 (D)4
3. RABILLW 18 H o oW B ERT25% 8125 896 5% AATRKA:
(A) CHO (B) CH,0 (C) CH,O (D) CHO, ,
4. 4 AWOTHAAETMEHRTIHERES? (A) A (B)s (C) & (D) &
5 M 84 £ CORB A H RBHE » T2 %0 ey FE(CH,OH)? (A) 48 (B) 64
(C) 9 (D) 128 |
6. BB RBLEEME KA NaS0: - x H:0) P 8t EF B 5 tb B 18.54% AP x A %0 (Na=23,
$S=32,0=16)? (A)2 (B)3 (C)4 (D)5
7. K025 F fAsKERSO0EHA > HRALAHHRRAE? (L4K8HK=1.86"C/m)
(A) -3.72 (B) 232 (C) -1.86 (D) -0.93
8. A—FEAZER APFHETNHRA080 CioPEEL I0EH  AILERPARHETHAM?
(A)10 (B)5.0 (C)25 (D)20

9. A—436%MRBEARER  LbERH 12 AW RBENETEFREMBAES S 7HC -

»>FE=365) (A) 43 (B) 64 (C)118 (D) 154

10. BEAH L S%H T HKERY 4G HERMR? (A5 (B)f1esy (C)HE & #(CsHiz06)
(D) E# (Ci2H2On)

11, ¥ Babk 580%  EEREA10.0ppm > BRK200EAHKER(ALE=1) FHRZAKES
pEH? (A)025 (B)250 (C)25 (D) 250

12. % 0.5M NaCl K ;&%& 50 £ % 0.25M CaCl, K%E%& 50 £H4:84 » &RE% P 6y[Cl]
BT ? (A) 025M (B)05SOM (C)075M (D) 1.0M

13. EFFMAHEAT > THRABAEKTHERE? (A) 3BASE (B) &&=
(C) mEM®m=E (D) BEHE

4. FTHEFRELEY  TEREHHALRET 2 (A) 155262p°3' (B) 15725%2p°3%3p°
(C) 15°2s%2p° (D) 1522s%2p%3s” _

15, 3R FHE EHA39 P FHA20 AIABEFHAET? (A)1 (B)2 (C) 3 (D)5

1

16. FToF—EAE2ZETFAEH1s22p%33p°? (AN (B)O (C)S (D)P
17. FHF—ELHE2ETF @l A1s252p%s%3p%3d%s*? (A)K (B)Fe (C)Cr (D) Cu

18. FHHR—ELkzE—HaEg ) ? (A)DP (B)S (C)Mg (D) Na
19. FoH— BTz oF£EE L2 (A) A (B)Na® (C)F (D)O”
20. FTHH—EAEZETEHRKA? (A)F (B)Cl (C)Br (D)I
21. FoTfLhmes RTH R ad T4 2 (A) MgC, (B)HCI (C)CH: (D) HF
22, §45(CHCl) ¥ B F A THMEEA SR TFHRES? (A) sp (B) sp’ (C) sp’ (D) p°
23. FoliafEithmey sy FREHARSE 2 (A)NH; (B) CHy (C) GH, (D) NaCl
24. FoMAHT  mMELHBE ? (A)CHy (B) GHOH (C) CHy (D) CHe
25. NHsth 5 FRMk BT 2 (A) A4R (B) #4wd# (C) wa# (D) FHZAW
26. RAEXABERIY  SEERFHARTELANBALS? (A)sp (B)sp”
(C)sp> (D) p '
27. fEEM A FRAM? (A) HCIO;, (B) HCIO; (C) HCIO, (D) HCIO
28. FolAmmy  MEw#ER% ? (A) 0IMHS0, (B) 0.IMHCI (C) 0.IMH;PO,
(D) 0.IM.CH;COOH
29. 0.IM CH;COOH 50 &3+ #2 0.IM NaOH 25 £524 » $ R B F4785 » B+ ey[H A4 ?
(CH;COOH =z Ka=1.8%10%) (A) 1.0*10° (B) 1.0*10° (C) 1.8*10° (D) 1.8*10°
30. £%E T » 0.20M CH;COOH &% ¥ 4% 0.30M & CH;COONa » 3 [ sbiE ik 89 pH A 4T?
(A) 453 (B) 474 (C) 492 (D) 5.20
31. FRTHBEAEELEERT ZiH ?2 (A)NaHPO; (B)NHLC] (C)NaHSO4 (D )CH3COONa
32. BB REHE > BEEMELHERR? (A) FEAR (B) B8k (C) FA4& (D) BIR&
33. FHABRTAERNHM? (A) [H]=1.0*10°M (B) [OH]=1.0*10°M (C) pH=6
(D) pOH=6
34. % — & 4oik B & NaOH KBk 25 £ 0 ;R 025M $hBiB B A & » & 40 EFEHILR - bk
- NaOH KB R BHETEAEMA: (A) 040 (B)080 (C)1.0 (D) 12
35. F PR B E BB EHHIDRSF AM? FiER pH=11» THE& pOH=4 » RER
[OH]=1.0 *10"°M » T&& [H']=1.0*10'M (A) ¥>2>A/>T (B) A>L>F>T
(C) z>T>A>F (D) ®>T>L>F
36. €4 HCN 2z Ka=4.9%¥10""> % 0.60 MHCN 5% ¥ #[H' 1A% M ?
(A) 29%10° (B)29*10° (C)7.0*10° (D) 1.7*10°
37. aMinOy s+ bC207 gy +cH g = aMn’'qy +dCOy +eH0g) REF > T FUTH
#FEHAR? (A)b (B)ec (C)d (D)e
38. aMnO, ag + bHzSg +cH'ag = aMn’ug +bSy +dH:0 RET > FHMERF
BA? (A) a (B)b (C)c (D)d
39.Cr,07# Cr BFE/EHAM? (A)+3 (B)+4 (C)+5 (D) +6
40. K;MnO484 Mn BFEALBE A2 (A)+7 (B)+6 (C)+5 (D) +3



